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Jose M. Eustatia

From: Nederlandse Mediatorsvereniging <info@mediatorsvereniging.nl>
Sent: vrijdag 14 augustus 2015 9:04

To: ‘Jose M. Eustatia’

Cc: Nederlandse Mediatorsvereniging; Sheila Tolboom

Subject: L RE: FW: Klachtschrift ?

Geachte heer Eustatia,
Hartelijk dank voor uw uitgebreide uiteenzetiing.

Na uw laatste bericht hebben wij nog enige recherche gedaan. De heer Veenhof istot 2008 ingeschreven geweest bij het
voormalige NMI. De kiachtenregeling van de Stichting Kwaliteit Mediators is dus niet meer van toepassing.

Ook blijkt dat de heer Veenhof geen lid is van de Nederlandse Mediatorsvereniging, overigens is hij ook nooit lid
geweest. Daarmee ligt er voor de NMv dus ook geen taak om, -uw woorden te citeren- zich te willen indekken tegen het
_ongewild vertegenwoordigen van en het dus ook het (ongewild) aan derden aanbevelen van de diensten van een foute

ij de NMv aangesloten mediator/ arbiter. Gewoonweg omdat de heer Veenhof nooit en te nimmer lid is geweest van
de NMv.

Een andere formele weg dan de civiele procedure is er dus niet. Met de inhoud van uw zaak kan de NMv niets, daarvoor
is eenvoudig geen reglement of wettelijke bevoegdheid. Naast natuurlijk het gegeven dat de heer Veenhof geen lid is
(geweest) van de NMv.

Het spijt ons u niet beter te kunnen berichten.

We vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geinformeerd. Heeft u nog vragen, dan kunt u vanzelfsprekend
contact met ons opnemen.

Met vriendelijke groet,
Nederlandse Mediatorsvereniging

Natasja Verveer
Postbus 21499

" 001 AL ROTTERDAM
Tel: 010 2012350
info@mediatorsvereniging.nl
www.mediatorsvereniging.nl

Meer informatie over activiteiten, ga dan naar de joaragenda van de NMy

Van: Jose M. Eustatia [mailto:joseeustatia@gmail.com] -

Verzonden: dinsdag 28 juli 2015 21:56

Aan: Nederlandse Mediatorsvereniging <info@mediatorsvereniging.nl>
Onderwerp: RE: FW: Klachtschrift ?



